

# АВГУСТОВСКИЕ ГАСТРОЛИ



Третьего августа в Хабаровске начал свои гастроли Улан-Удэнский республиканский государственный русский драматический театр. Хабаровчане тепло приветствовали гостей. Заместитель председателя горисполкома З. В. Завгородняя поздравила коллектив театра с началом гастролей, пожелала им творческих успехов на хабаровской сцене. Гостям были вручены букеты цветов. Главный режиссер театра И. Д. Сибирский от имени коллектива поблагодарил хабаровчан за доброе пожелание, сказал о том, что нынешний сезон для театра особо ответственный — ему исполняется 50 лет.

Артисты из Бурятии открыли гастроль спектаклем по пьесе литовского драматурга Ю. Марцинкявичуса «Миндаугас».

На снимке: сцена из спектакля «Миндаугас».

★ 5 АВГ. 1978

★